
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยทีÉ 4 / 2558 

วันทีÉ 9 พฤศจิกายน 2558 เวลา 10.00 น. 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

   

  เมืÉอได้เวลาตามทีÉก ําหนดเลขานุการสภาฯ ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกฯ หัวหน้าส่วนราชการ ครบ 

องค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ถวายความเคารพพระบรม

ฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 

ประ ธาน สภ าฯ นา ยปัญญา   ชนะ ภักดี  ก ล่าว เ ปิ ดปร ะชุมสภ าองค์ก ารบ ริห ารส่ วน ตําบ ลป ากแ พร ก  

สมัยสามัญ สมัยทีÉ 4/2558 อาศัยตามความในมาตรา 55 ของพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วนตําบล พ.ศ. 

2537  และทีÉแก้ไขเพิ Éมเติมถึง (ฉบับทีÉ 6)  พ.ศ.2552 เปิดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยทีÉ 4/2558 ตั Êงแต่วันทีÉ 1 - 15 พฤศจิกายน  

2558  มีก ําหนดไม่เกิน 15 วัน  

ระเบียบวาระทีÉ 1  เรืÉองทีÉประธานแจ้งทีÉประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี 

  - ตามทีÉสภาได้ก ําหนดเปิดประชุมสมัยสามัญ สมัยทีÉ 4/2558  เรืÉอง ขอเชิญประชุมสภาสมัย

สามัญ สมัยทีÉ 4 / 2558 อ้างถึง  1. พระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วนตําบล 

พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ Éมเติมถึง (ฉบับทีÉ 6)  พ.ศ.2552 มาตรา 53 2. ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า

ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ Éน พ.ศ. 2547 ข้อ 22 

  - ตามทีÉองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก  อ ําเภอดอนสัก จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ได้ก ําหนด

ประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยทีÉ 4/2558  ตั Ê งแต่วันทีÉ  1 พฤศจิกายน 2558 - 15  พฤศจิกายน  

2558 ผมมีเรืÉองแจ้งสมาชิกขอลา จํานวน  3  รายคือ  

   1. นายสุริย ัน จันทร์รงค ์ ขาด 

   2. นายมนิต   นกแก้ว  ลากิจ 

3. นายจํานงค ์ ศรีวารินทร์ ลากิจ 

  - ขอแนะนํานักศึกษาฝึกงาน มหาวิทยาลัยราชภัฎสุราษฎร์ธานี คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ เข้ารับการฝึกงานระหว่างวันทีÉ 10 สิงหาคม – 30 ตุลาคม 2558 จํานวน 2 ราย คือ 

  1. นายเอกพงษ์      คงศาลา 

2. นายเกรียงไกร    ทองส่งโสม 

- ผมขอเพิ ÉมเติมระเบียบวาระทีÉ 1 

     1. การได้มาซึÉ งสมาชิกสภาท้องถิ Éน หรือผู ้บริหารท้องถิ Éน 

     2. การสํารวจผู ้มีรายได้น้อย ไม่มีทีÉอยู่อาศัย 

     3. การขออนุญาตปลูกสร้างสวนป่า  

     4. การขอมีบัตรประจําตัวเจ้าหน้าทีÉของรัฐ  

 

 

/- การได้มา... 



    - การได้มาซึÉงสมาชิกสภาท้องถิÉน หรือผู ้บริหารท้องถิÉน 

   - ขอเรียนเชิญปลัด อบต. ชี Êแจงการขอมีบัตรประจําตัวเจ้าหน้าทีÉของรัฐ เชิญครับ 

ปลัด อบต. นายสุทัศนะ  จินวงศ ์

 - ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ทีÉ มท 0809.7/ว3436 ลงวันทีÉ 18 มิถุนายน 2558 เรืÉองการขอ

มีบัตรประจําตัวเจ้าหน้าทีÉของรัฐ ให้สมาชิกสภาท้องถิ Éนและผู ้บริหารท้องถิ ÉนทีÉมาจากการสรร

หาและแต่งตั Êงตามประกาศคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ทีÉ 85 / 2557 ลงวันทีÉ 85/2557 ลงวันทีÉ 

10 กรกฎาคม 2557 และคําสั Éงหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ทีÉ 1 / 2557 ลงวันทีÉ 25 

ธันวาคม 2557 ขอมีบัตรประจําตัวเจ้าหน้าทีÉของรัฐตามพระราชบัญญัติบัตรประจําตัวหน้า

หน้าทีÉของรัฐ พ.ศ.2542 ก ําหนดวันทีÉบัตรหมดอายุในกรณีนี Ê ให้ระบุเป็นวันทีÉครบกําหนด 

ระยะเวลาหกปี นับตั Êงแต่วันออกบตัร แต่ถ้าผู ้ได้รับบัตรพ้นจากตําแหน่งก็ต้องเป็นอันหมดสิทธิ Í

ทีÉจะใช้บัตรได้อีกต่อไป โดยนายอําเภอเป็นผู ้ออกบัตร    

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี ขอขอบคุณปลัด อบต. ทีÉชี Ê แจงครับ และในการประชุมครั Ê งนี Ê  ได้รับ

เกียรติจากนายทวีศักดิ Í  อินทร์พรหม นายอําเภอดอนสัก เดินทางมาพบปะผู ้บริหาร, สมาชิกสภา 

,ข้าราชการ, พนักงานจ้าง ขององค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรกครับ  

นายอําเภอดอนสัก นายทวีศักดิ Í  อินทร์พรหม สวัสดีท่านผู ้บริหาร, สมาชิกสภา ,ข้าราชการ, พนักงานจ้าง ของ

อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ตํา บ ล ป า ก แ พ ร ก ทุ ก ท่ า น ค รั บ  ผ ม ถื อ โ อ ก า ส แ น ะ นํ า ตั ว 

เข้ารับตําแหน่งนายอําเภอดอนสัก เมืÉอวันทีÉ 6 พฤศจิกายน 2558 ครับ 

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน ์ขอบคุณท่านนายอําเภอดอนสัก ทีÉมาเข้าร่วมการประชุมสภาและ

พบปะพูดคุยกับ ฝ่ายบริหารและพนักงานส่วนตําบลครับ  

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี ตามทีÉท่านปลัด อบต.ได้ชี Ê แจงเรืÉองคําขอมีบัตรนั Ê น ใหผู้ ้บริหารและ

ส มา ชิก ทุ ก ท่ า น ม า รั บ เ อ ก ส า ร คํา ข อ มีบัตร ไ ด้ทีÉ เ ล ข า นุ ก า ร ส ภ า ฯ  โ ด ย เ จ้ า ห น้า ทีÉ 

ได้จัดเตรียมเอกสารไว้ให้ทุกท่านได้กรอกข้อมูล และนํามาส่งได้ทีÉฝ่ายบุคลากรเพืÉอจัดทําบัตร

ครับ 

ปลัด อบต. นายสุทัศนะ  จินวงศ ์เอกสารทีÉใช้แนบคําขอมีบัตร ประกอบด้วย  

    1.  ค ําขอมีบัตร       

   2. รูปถ่าย 1 นิ Êว จํานวน 2 รูป      

   3. บัตรเก่าทีÉหมดอาย ุ

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี ขอบคุณท่านปลัด อบต.ทีÉชี Êแจงครับ 

 - การสํารวจผู ้มีรายได้น้อยไม่มีทีÉอยู ่อาศัย หรือมีทีÉอยู ่อาศัยไม่ถูกสุขลักษณะ 

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน์ 

 - หนังสือจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ Éน ด่วนทีÉสุด ทีÉ มท 0891.4/ว2409 

  ลงวันทีÉ 5 พฤศจิกายน  2558 เนืÉองจากเรืÉองการแก้ปัญหาทีÉอยู่อาศัยของผู ้มีรายได้ 

 น้อยเป็นงานนโยบายสําคัญของรัฐบาล จึงขอความร่วมมือให้สมาชิกทุกท่าน 

 ด ําเนินการสํารวจข้อมูลจากในหมู่บา้นของท่านตามแบบสํารวจข้อมูลทีÉแนบมากับ 

/เอกสารทีÉ... 



  เอกสารทีÉท่านได้รับ และใหน้ําส่งทีÉนักพัฒนาชุมชน เพืÉอรายงานข้อมูลให้จังหวัดทราบ ภายใน

วันทีÉ 17 พฤศจิกายน 2558  

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี ขอบคุณท่านนายก อบต.ครับ มีสมาชิกท่านไหนทีÉจะสอบถามฝ่าย

บริหารเพิ ÉมเติมเกีÉยวกับการสํารวจข้อมูลผู ้มีรายได้น้อยทีÉไม่มีทีÉอยู่อาศัย หรือมีทีÉอยู่อาศัยไม่ถูก

สุขลักษณะ บ้างครับ เชิญครับ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 7 นายเอนก  สุขเผือก  

 - ข้อมูลผู ้มีรายได้น้อย ผู ้ทีÉไม่มีบ้านเลขทีÉ หรือทีÉอยู่อาศัยเลืÉอนลอย ใช่หรือไม่ครับ 

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน ์

 - ให้รวบรวมผู ้มีรายได้ทีÉเข้าเกณฑ์ มาส่งทีÉนักพัฒนาชุมชนและจะให้กรรมการตรวจเช็คข้อมูล

อีกครั Ê งครับ 

ปลัด อบต. นายสุทัศนะ  จินวงศ์ การสํารวจข้อมูลผู ้มีรายได้น้อย เมืÉอได้รับมาแล้วจะจัดส่งเข้าสู่แผน

ยุทธศาสตร์การพัฒนาของกระทรวงพัฒนาสังคมและความมั Éนคงของมนุษย์ภายในสิÊนปี ทีÉ

สํ า คั ญ จ ะ ต้ อ ง เ ป็ น บุ ค ค ล ใ น พืÊ น ทีÉ  แ บ บ ฟ อ ร์ ม ทีÉ ไ ด้ รั บ  จ ะ มี ลั ก ษ ณ ะ ข อ ง 

ผู ้เดือดร้อน ลักษณะของความเดือดร้อน และลักษณะทีÉดินอยู่อาศัย สําหรับให้กรอกครับ 

 - การขออนุญาตปลูกสร้างสวนป่า 

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี การขออนุญาตปลูกสร้างสวนป่า ซึÉ งได้รับหนังสือจากสวนป่า 

กาญจนดิษฐ์  มาย ัง  อบต.ปากแพรก ขอ เ ชิญฝ่ายบริหารแจ้งให้เพืÉอนสมาชิกทรา บ  

ขอเชิญครับ 

นายก อบต. นายป ราโ มทย์   เพชรรัตน์  ท างส วนป่ ากา ญจน ดิษฐ์  ได้ส่ งห นังสื อมา ย ัง  อบต . 

ปากแพรก ทีÉ ทส.1414.45/397 ลว. 4 พฤศจิกายน 2558 เรืÉองขออนุญาตปลูกสร้างสวนป่าตาม

มาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2507 โดยทางสวนป่ากาญจนดิษฐ์ขอให้

แจ้งเรืÉองมาย ังสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรกทราบ เพืÉอจะได้บันทึกการประชุมให้

สวนป่ากาญจนดิษฐ์ด ําเนินการขออนุญาตปลูกสร้างสวนป่าตามมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติ

ป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2507 ในท้องทีÉต ําบลปากแพรก แปลงปี 2518 จํานวน 300 ไร่ แปลงปี 

2519 จํานวน 1,073 ไร่ และแปลงปี 2520 จํานวน 850 ไร่ 

ประธานสภาฯ นายปัญญา  ชนะภักดี ขอขอบคุณท่านนายก อบต.ทีÉได้แจ้งให้ทีÉประชุมทราบครับ  

ระเบียบวาระทีÉ 2  รับรองรายงานการประชุมครัÊงทีÉแล้ว  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุ รินทวงค์ เ ชิญท่านสมาชิกได้ตรวจสอบและเสนอ เพืÉอแก้ไขข้อ 

บก พ ร่อ งใ นร ะ เ บีย บ ว าร ะ กา ร ป ระ ชุมสภ า อ งค์ก า รบ ริ หา ร ส่ วน ตํา บล ป า กแ พ ร ก  

การประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยทีÉ 1/2558 (ครั Ê งทีÉ 2) เมืÉอวันทีÉ 22 กันยายน 

   2558 ตามเอกสารรายงานการประชุมทีÉสภาได้แจกให้ท่านสมาชิก ถ้าเห็นว่ามี 

  ข้อผิดพลาดก็เสนอแก้ไขในส่วนนั Ê นได้ เ ชิญครับ ถ้าไม่มีส่วนไหนแก้ไขเพิ É มเ ติม  

ผมขอมติครับ 

มติทีÉประชุม  เห็นชอบ  29  เสียง     

 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

 งดออกเสียง  - เสียง 

/- การกําหนด... 



 - การกําหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ เนืÉองด้วยสมาชิกและผู ้บริหารจะหมดวาระ ในวันทีÉ 12 พฤศจิกายน 

นี Ê  ตามคําสั Éงหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ทีÉ 1/2557 เรืÉองการได้มาซึÉ งสมาชิกสภา

ท้องถิ Éนหรือผู ้บริหารท้องถิ Éน เป็นการชั Éวคราว ลงวันทีÉ 25 ธันวาคม 2557 ก ําหนดให้สมาชิกพ้น

จากตําแหน่งเนืÉองจากหมดวาระ ย ังคงอยู่ในตําแหน่งเพืÉอปฏิบัติหน้าทีÉต่อไป ผมจึงใคร่จะถาม

สมาชิกฯ ทุกท่านว่าจะกําหนดสมัยประชุมฯ ใหม่ หรือตามแบบเดิม ท่านมีความเห็นอย่างไร

โปรดได้เสนอครับ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 11 นายเจริญ  จันทร์สน ผมว่าไม่ต้องก ําหนดใหม่ ขอเหมือนปีทีÉผ่านมาครับ 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ มีสมาชิกท่านอืÉนจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติ ท่าน

ใดเห็นชอบตามทีÉท่านเจริญ จันทร์สน เสนอคือให้ก ําหนดสมัยประชุมสภาฯ เหมือนปีทีÉผ่านมา

โปรดยกมือครับ 

มติทีÉประชุม  เห็นชอบ  29  เสียง     

 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

 งดออกเสียง  - เสียง 

ระเบียบวาระทีÉ 3 กระทู ้ถาม 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ท่านสมาชิกท่านใดมีเรืÉองกระทู้ถามผู ้บริหารหรือท่านนายก 

เกีÉยวกับการทํางาน การบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ Éน ขององค์การบริหารส่วน

ตําบลปากแพรก ท่านมีข้อสงสัยเรืÉองใด เชิญสอบถามครับ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 9 นายอรุณ  เสียงใหญ่  

 - เ รืÉ องเส้นทางทีÉตัดขาดจากนํ Ê ากัดเซาะของหมู่ทีÉ  9 ท ําให้การสัญจรไปมาลําบาก  

ซึÉ งช่วงนี Êฝนหยุดตกแล้ว อยากทราบว่าฝ่ายบริหารจะได้นําเครืÉองจักรเข้าไปดําเนินการซ่อมได้

เมืÉอไหร่ครับ  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอบคุณครับ  มีสมาชิกท่านไหนสอบถามเพิ Éมเติมอีกบ้างครับ ขอ

เชิญฝ่ายบริหารชี Êแจงครับ 

รองนายก อบต. นายสาย ัณ  รอดสุข 

 - ผมและส่วนโยธาได้เข้าไปสํารวจสถานทีÉแล้วครับ แต่เนืÉองจากฝนยังตกอยู่ และถ้าด ําเนินการ

ซ่อมช่วงนี Ê  เมืÉอซ่อมเสร็จ ก็จะกลับไปชํารุดแบบเดิมอีก ผมขอเวลาสักระยะ จะไปดําเนินการ

ให้ครับ 

ส.อบต. หมู่ทีÉ 9 นายอรุณ  เสียงใหญ่  

 - ขออนุญาตฝ่ายบริหารครับ ผมขอให้ฝ่ายบริหารนํารถ JCB เข้าไปดําเนินการตักหิน 

ทีÉข้างทางขึ Êนมาถมก่อนได้หรือไม่ครับ 

รองนายก อบต. นายสาย ัณ  รอดสุข 

 - ขอบคุณท่านอรุณ ครับ ผมจะนํารถ JCB เข้าไปดําเนินการให้ครับ 

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอบคุณฝ่ายบริหารครับ มีสมาชิกท่านไหนสอบถามเพิ Éมเติมอีก

บ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอผ่านไประเบียบวาระทีÉ 4  

/ระเบียบวาระ... 



ระเบียบวาระทีÉ 4 ญัตติทีÉคณะกรรมการทีÉสภาท้องถิÉนตัÊงขึÊนพิจารณาเสร็จแล้ว  

 - (ไม่มี)   

ระเบียบวาระทีÉ 5   เรืÉองเพืÉอพิจารณา 

 - การขอจ่ายขาดเงินสะสม ประจําปี 2559 

ประธานสภาฯ   นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอเชิญฝ่ายบริหารชี Êแจงครับ  

นายก อบต. นายปราโมทย์   เพชรรัตน ์ขอชี ÊแจงเกีÉยวกับการแก้ไขปัญหานํ Ê าอุปโภคบริโภค 

 - องค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรกได้รับโครงการ ทีÉได้รับการจัดสรรงบประมาณ ประจําปี 

งบประมาณ พ.ศ.2559 งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ Éน จังหวัดสุ

ราษฎร์ธานี จํานวน 5 โครงการ  

        1. ก่อสร้างประปาหมู่บ้าน แบบบาดาลขนาดกลาง หมู่ทีÉ 9 บ้านท่าโก   

   ต ําบลปากแพรก อ ําเภอดอนสัก จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

      2. ก่อสร้างประปาหมู่บ้าน แบบบาดาลขนาดเล็ก หมู่ทีÉ 10 บ้านเขาวง   

   ต ําบลปากแพรก  อ ําเภอดอนสัก จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

      3. ก่อสร้างประปาหมู่บ้าน แบบผิวดินขนาดกลาง หมู่ทีÉ 1 บ้านใน ตําบล  

   ปากแพรก อ ําเภอดอนสัก จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

      4. ก่อสร้างประปาหมู่บ้าน แบบผิวดินขนาดกลาง หมู่ทีÉ 12 บ้านเขาแทง   

   ต ําบลปากแพรก อ ําเภอดอนสัก จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

     5. ซ่อมสร้างเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายบ้านเขาพระอินทร์ –  

    ครองคราม หมู่ทีÉ 4  บ้านเขาพระอินทร์ ต ําบลปากแพรก อ ําเภอดอนสัก จังหวัด 

    สุราษฎร์ธานี 

    - ขณะนีÊโครงการทีÉได้รับจัดสรรอยู่ในขั ÊนตอนการดําเนินการจัดซืÊอจัดจ้างเรียบร้อย 

   แล้ว อยู่ระหว่างดําเนินการตามขั Êนตอน 

  - สืบเนืÉองจากเกิดปัญหาในเรืÉองนํ Ê า ในเขตตําบลปากแพรก จึงมีความจําเป็นตอ้งขอจ่ายขาด

เงินสะสมเพืÉอแก้ไขปัญหาเรืÉ องนํ Ê าในการอุปโภคบริโภคให้แก่ราษฎร ซึÉ งทางสมาชิกได้

รวบรวมเอกสารไว้ คณะผูบ้ริหารได้ให้ส่วนโยธาออกแบบและประมาณการเพืÉอนําเข้าสู่วาระ

การประชุมเพืÉอนําไปขอจ่ายขาดเงินสะสมดังนี Ê  

   - การขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมครัÊงทีÉ 1 ประจําปี 2559 

  - โครงการขุดลอกสระนํ Ê าสาธารณะ (บ้านนายสุวิทย)์ ม.12 ต.ปากแพรก อ.ดอนสัก จ.สุราษฎร์

ธานี จํานวน 1 โครงการ งบประมาณ 480,000.- (-สีÉแสนแปดหมืÉนบาทถ้วน-) เนืÉองจากสระนํ Ê า

สาธารณะ ม.12 (บ้านนายสุวิทย)์ มีพืÊนทีÉทีÉสามารถกักเก็บนํ Ê าได้เพียงพอกับการนํามาทําประปา 

โดยโครงการขุดลอกสระนํ Ê าสาธารณะ หมู่ทีÉ 12  

 ท ําการขุดลอกพร้อมขุดขยายพืÊนทีÉสระนํ Ê า ขนาดกว้าง 26 ม. ยาว 76 ม. ลึกเฉลีÉย 4 ม. หรือมี

ปริมาตรดินขุดไม่น้อยกว่า 9,402 ลบ.ม. พร้อมปรับเกลีÉยพืÊนทีÉ ตามแบบแปลนทีÉก ําหนด ผมจึง

นําเสนอโครงการนี Êมาย ังสภาฯ เพืÉอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 

 

/ประธานสภาฯ... 



ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ ขอขอบคุณท่านผู ้บริหารครับ มีสมาชิกท่านใดมีเรืÉองจะสอบถาม 

เชิญครับ ถ้าไม่มีส่วนไหนแก้ไขเพิ Éมเติมหรือสงสัยอีก ผมจะขอมติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ

ขุดลอกสระนํ Ê าสาธารณะ (บ้านนายสุวิทย์) ม. 12 ต.ปากแพรก อ.ดอนสัก จ.สุราษฎร์ธานี

สมาชิกท่านใดเห็นชอบโครงการตามทีÉฝ่ายบริหารเสนอโปรดยกมือครับ 

มติทีÉประชุม  เห็นชอบ  29  เสียง   

 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

 งดออกเสียง  - เสียง 

   - โอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  2559   

ประธานสภาฯ  นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ 

   - ตามทีÉฝ่ายบริหารเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  2559   

    แผนงานบริหารงานทั Éวไป  งานบริหารทั Éวไป หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ค่า   

   บ ํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์  และ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงาน  

   ทั ÉวไปเกีÉยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่าครุภณัฑ์ ประเภทค่าบํารุงรักษาและปรับปรุง  

   ครุภัณฑ์ มาตั Êงจ่ายเป็นรายการใหม่มาย ังฝ่ายสภา ขอเชิญนายก อบต. ชี Êแจงครับ 

นายก อบต.  นายปราโมทย์  เพชรรัตน ์

   - ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  2559 

 

หลักการ 

                   ขออนุมัติสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก โอนงบประมาณรายจ่าย 

   ประจําปีงบประมาณ  2559  แผนงานบริหารงานทั Éวไป งานบริหารทั Éวไป หมวด   

   ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ค่าบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์  และ แผนงานเคหะและ  

   ชุมชน งานบริหารงานทั ÉวไปเกีÉยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่า  

   บ ํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ มาตั Êงจ่ายเป็นรายการใหม่  

เหตุผล 

                    องค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก มีความจําเป็นต้อง โอนงบประมาณ  

   รายจ่ายประจําปีงบประมาณ  2559  แผนงานบริหารงานทั Éวไป งานบริหารงาน   

   ทั Éวไป หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ค่าบํารุงรักษา และปรับปรุงครุภัณฑ์  และ    

   แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั ÉวไปเกีÉยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่า  

   ครุภัณฑ์ ประเภทค่าบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ดังนั Êน จึงจําเป็นต้องโอน  

   งบประมาณรายจ่ายไปตั Êงจ่ายเป็นรายการใหม่ เนืÉองจากไม่ได้ตั Êงงบประมาณไว้ ดังนี Ê 

   โอนลด  สํานักงานปลัด 

       แผนงาน    บริหารงานทั Éวไป  

              งาน          บริหารทั Éวไป 

      หมวด        ค่าใช้สอย  

               ประเภท      ค่าบํารุงรักษาและซ่อมแซม 

       รายการ      เพืÉอจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบํารุงรักษาทรัพย์สินให้สามารถใชง้าน  

   ได้ตามปกติกรณีเป็นการจ้างเหมาซึÉงมีทั Êงค่าสิÉงของและค่าแรงงาน       

/งบประมาณ... 



     งบประมาณตัÊงไว้           380,000  บาท 

     งบประมาณคงเหลือ        380,000  บาท 

      งบประมาณทีÉขอโอนลด     280,000  บาท 

     งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด     100,000   บาท 

      รวมโอนลด    280,000   บาท 

    เหตุผลการโอนลด เนืÉองจากไม่มีความจําเป็นต้องใช ้

    โอนเพิÉม (ตัÊงจ่ายรายการใหม่)  สํานักงานปลัด 

    แผนงาน   บริหารงานทัÉวไป    

   งาน       บริหารทั Éวไป 

   หมวด     ค่าครุภัณฑ์  

   ประเภท  ค่าบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ ์

    รายการ   เพืÉอจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบํารุงรักษาโครงสร้างของครุภัณฑ์ขนาด  

       ใหญ่ซึÉ งไม่รวมถึงค่าซ่อมแซมบํารุงตามปกติ 

     งบประมาณตัÊงไว้            -   บาท                     

     คงเหลือ           - บาท 

     งบประมาณทีÉขอโอน      280,000  บาท 

      งบประมาณหลังโอนเพิÉม        280,000 บาท 

      รวมโอนเพิÉม                       280,000 บาท 

   แผนงาน  บริหารงานทัÉวไป    

   งาน       บริหารทั Éวไป 

   หมวด     ค่าทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง 

   ประเภท  ค่าบํารุงรักษาและปรับปรุงทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง 

    รายการ   เพืÉอจ่ายเป็นค่าบํารุงรักษาซ่อมแซมสิÉงก่อสร้าง    

     งบประมาณตัÊงไว้              -   บาท                     

     คงเหลือ        - บาท 

     งบประมาณทีÉขอโอน      100,000  บาท 

      งบประมาณหลังโอนเพิÉม        100,000 บาท 

      รวมโอนเพิÉม                       100,000 บาท 

     เหตุผลการโอน เนืÉองจากไม่ได้ตั Ê งงบประมาณไว้ 

     โอนลด  ส่วนโยธา 

      แผนงาน   เคหะและชุมชน    

     งาน        บริหารงานทั ÉวไปเกีÉยวก ับเคหะและชุมชน 

    งบ    ดําเนินงาน 

     หมวด       ค่าใช้สอย 

     ประเภท     ค่าบํารุงรักษาและซ่อมแซม 

     รายการ     จ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบํารุงรักษาทรัพย์สินให้สามารถใช้งานได้   

    ตามปกติกรณีเป็นการจ้างเหมาซึÉ งมีทั Êงค่าสิÉงของและค่าแรงงาน       

     งบประมาณตัÊงไว้           700,000  บาท 

     งบประมาณคงเหลือ        700,000  บาท 

      งบประมาณทีÉขอโอนลด     600,000  บาท 

     งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด     100,000   บาท 

/รวมโอนลด... 



      รวมโอนลด    600,000   บาท 

 

   เหตุผลการโอนลด เนืÉองจากไม่มีความจําเป็นต้องใช ้

   โอนเพิÉม (ตัÊงจ่ายรายการใหม่)  ส่วนโยธา 

   แผนงาน   เคหะและชุมชน    

   งาน        บริหารงานทั ÉวไปเกีÉยวกับเคหะและชุมชน 

  งบ     ลงทุน  

   หมวด       ค่าครุภัณฑ์  

  ประเภท    ค่าบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ 

   รายการ    เพืÉอจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบํารุงรักษาโครงสร้างของครุภัณฑ์ขนาดใหญ่ซึÉ ง  

       ไม่รวมถึงค่าซ่อมแซมบํารุงตามปกติ   

     งบประมาณตัÊงไว้                      -   บาท                     

     คงเหลือ                    - บาท 

     งบประมาณทีÉขอโอน       600,000  บาท 

      งบประมาณหลังโอนเพิÉม    600,000 บาท 

      รวมโอนเพิÉม             600,000  บาท 

    เหตุผลการโอน เนืÉองจากไม่ได้ตั Êงงบประมาณไว ้

ประธานสภาฯ  นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ 

- สมาชิกท่านใดมีเรืÉองจะสอบถาม เชิญครับ ถ้าไม่มีส่วนไหนแก้ไขเพิ Éมเติมหรือสงสัยอีก ผม

จะขอมติเรืÉองทีÉฝ่ายบริหารเสนอญัตติ โอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  2559 ตาม

มติทีÉประชุมเห็นชอบให้พิจารณา สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามทีÉฝ่ายบริหารเสนอญัตติโปรดยก

มือครับ 

มติทีÉประชุม  เห็นชอบ  29  เสียง   

 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 

 งดออกเสียง  - เสียง 

 - เป็นอันว่าญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  2559 ตามทีÉฝ่ายบริหารไดเ้สนอ

ญัตติให้ทีÉประชุมสภาในวันนี Ê  ได้ผ่านสภาฯ เป็นทีÉเรียบร้อยแล้วให้ฝ่ายผู ้บริหารดําเนินการได้

เลยครับ 

ระเบียบวาระทีÉ 6  เรืÉองทีÉเสนอใหม่ 

   - ไม่มี  

ระเบียบวาระทีÉ 7  เรืÉองอืÉน ๆ 

ประธานสภาฯ  นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์ 

   - มีอาจารย์จากวิทยาลัยเทคนิคสุราษฎร์ธานี แห่งทีÉ 2 ได้รับแจ้งจากวิทยาลัยจะมา  

   ออกหน่วยบริการประชาชน ซ่อมเครืÉองยนต์เล็ก ,ซ่อมเครืÉองใช้ไฟฟ้า, เปลีÉยนถ่าย   

    นํ Ê ามันเครืÉอง เริÉมให้บริการใน วันเสาร์-อาทิตย ์ณ องค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

    - ว ันทีÉ 14 - 15  พฤศจิกายน 2558 

/- ว ันทีÉ ... 



     - ว ันทีÉ  2  - 22  พฤศจิกายน 2558 

    - วนัทีÉ 28 - 28  พฤศจิกายน 2558 

    - ว ันทีÉ  5  -  6   ธันวาคม 2558  

ประธานสภาฯ นายเกียรติศักดิ Í   สุรินทวงค์  ถ้าสมาชิกไม่มีเรืÉ องอะไรเพิ Éมเติมแล้ว บัดนี Ê ได้หมดวาระการ

ประชุมฯ และเวลาล่วงเลยมาพอสมควรแล้ว ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านทีÉเข้าร่วมประชุมใน

วันนี Ê 

 - ปิดประชุมเวลา  15.30 น. 

 

   (ลงชืÉอ)                                  

                                              (นายสนั Éน  อนุกูล) 

                            เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 

                                           ผู ้บันทึกรายงานการประชุม 

 

 

  

 

  

 

           

    

 

 

(ลงชืÉอ) 

(นายอรุณ  เสียงใหญ่) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชืÉอ) 

(นางรัชนีกร  พรหมคง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชืÉอ) 

(นางเนตรนภา  ดวงภักดี) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชืÉอ)                                

(นายปัญญา   ชนะภักดี) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก 


